

两大因素制约反弹空间

本周关注2319点会不会有效跌破



在汇金增持4大行之后，A股市场的走势比预期弱很多，尽管上周海外市场出现了力度较大的

回升行情，央行票据利率降低等信息也构成了调控政策渐转向的可能，但分析人士认为，本周走势受制于两大因素，仍不容乐观。

心病 扩容+业绩地雷

周末的相关信息显示，新股发行节奏并未随大盘低迷而放缓。上周末又公布了西部证券、江苏凤凰传媒等四家新股将要过会的消息，这意味着新股发行节奏短期内不会因为市场低迷而放缓，因此市场的情绪化抛盘仍很强大，同时场外观望资金也不愿轻易参与。

此外，上周市场出现了一个新的调整压力源泉，那就是凡三季度业绩低于预期的个股，立马会遇到如雨的抛盘。上周四五家公布三季度业绩的个股跌停，上周五则达到11家个股冲击跌停板，这说明当前市

场参与者对业绩与股价的匹配程度关注度较高，一旦业绩下滑或低于预期，极有可能成为存量筹码杀跌套现的理由。而今年由于经济增速放缓，上市公司业绩下滑的概率较大，这说明市场压力仍未得到充分释放。本周是三季报公布的密集期，业绩下滑的个股数量更是庞大，大盘短期走势面临较大压力。

节点 关注2319点得失

目前上证综指、创业板指数已经跌破去年7月低点(对应2319点)，深证成指、沪深300、中小板指数距离去年7月低点还有7.75%、1.83%、10.63%。根据相互印证的原理，这几大指数跌破去年7月低点并没有悬念。

值得关注的是，在2319点之上，A股市场累计换手超过10倍，时间跨度长达31个月，上证综指日线形成复合顶部形态。一旦有效跌破颈线2319点，市场将打开向下空间，下跌很可能加速；另一方面，历史两大低点998点与1664点形成的向上趋势线目前位于2319点附近，2319点一旦失守意味着目前的调整与998点—6124点上涨级别是同样级别。若如此，向下第一目标将考验2000

点支撑。

跌破2319点可能有两种方式：一是在2319点附近止跌，随后反弹构筑一个整理平台，然后在该平台之上多空拉锯后破位；二是击破2319点至2280点附近，甚至下探到2250点附近，随后反弹回抽至2319点之上，构筑多空拉锯平台后破位。从近期的走势看，出现上述第二种走势的可能性更大。

金百临咨询 秦洪 民族证券 徐一钉

“转融通”时间表推出

12月或可全网测试

随着10月19日中国证券金融股份有限公司企业名称正式获得核准，权威人士透露，规则体系搭建、技术系统建成、仿真测试等一系列工作正在紧锣密鼓地进行。

该人士透露，目前转融通业务的一系列配套规则正在进一步修改和完善，沪深交易所技术端准备可能在下月初基本就绪，按照工作进度，预计11月底、12月初可完成系统整体开发建设，12月上中旬转融通业务或将酌情进行全网测试。监管部门将按照“试点先行、逐步推开”的原则，在11家融资融券试点公司中择优选取证券公司参与转融通业务试点。 快报记者 余羽

人文之行，北欧之巅

— 沃尔沃 XC90 北欧征服之旅

选择沃尔沃 XC90，就选择了随时挑战极限的乐趣。它征服世界屋脊，在珠峰留下过足迹；每三年举行的沃尔沃环球帆船赛亦会扬帆起航，用陆地雄心征服惊涛骇浪。 诸多壮举中，2011年9月8日，我与40余位XC90的用户有幸踏上“沃尔沃XC90北欧征服之旅”，这是一次为征服者而设，为探索者而生的人生顶级体验之旅，同时也是一次沃尔沃车主溯源之行，探寻北欧独特的自然风光和人文风情，并参观瑞典沃尔沃汽车总部，体味真正的豪华况味。



瑞典哥德堡 — 沃尔沃之城

关键词: 深度体验沃尔沃之城 享 XC90 征服之趣

沃尔沃的工厂位于哥德堡市，蓝白两色的“Volvo”巨大logo下呈现着一股无法匹敌的秩序、简约和厚重的美感。1927年，阿瑟·格布里森和古斯塔夫·拉尔森在这里立志：要以沃尔沃自己的方式制造汽车，这种方式浸透着北欧特有而珍贵的文化：始终以人的需求为根本出发点，涵盖物质与精神，演绎文化和功能，一切以人为本。

在搭乘蓝色火车参观完沃尔沃工厂内的冲压、焊装、涂装、总装等车间后。我们来到沃尔沃品牌体验中心，这里主要对外展示沃尔沃汽车在安全以及环保领域最前沿的研发成果，令车主们切身体会到，人才是沃尔沃心中永远的主角。接着，参观沃尔沃汽车博物馆就是一次穿越时光的旅行。纵观从喧闹的20世纪20年代末到今天，沃尔沃为世界上数百万人带来了自由和机动性，以人为核心，推动人类社会不断向前。

最后我们接受沃尔沃汽车驾驶学院的驾驶考验，最令人兴奋的莫过于驾驶XC90穿越森林，沃尔沃XC90北欧版是一款集北欧豪华、出色动力、越野性能、宽敞空间与全方位安全保护于一身的大型豪华SUV，刺激的穿越过程彻底激发了

XC90十足的强悍本性。在山间泥泞小路上上上下下、爬坡、越坑、拐弯，XC90毫无惧色，它搭配的直列3.2升6缸发动机与T5 2.5升涡轮增压发动机，强劲动力呼啸山林，配备的AWD全轮驱动系统，拥有无所不至的全地形通过能力，1米多宽的壕沟一碾而过，7名乘坐者在车内却能依旧谈笑自如。宽敞舒适的内部空间与豪华真皮座椅展现一切以驾驶者为中心的产品风格。

追云逐鹿，真实的北欧豪华生活

关键词: 游历斯堪的纳维亚

饕餮诺贝尔晚宴 尊享豪华邮轮

此次征途西起“森林王国”瑞典，东至“千湖之国”芬兰，一路向北，游历斯堪的纳维亚半岛，领略哥德堡工业之光，斯德哥尔摩水城之魅，赫尔辛基建筑之奇等北欧风情。沿途，我们在苏奈丛林中观赏到北欧驯鹿，与独特的北欧自然风情亲密接触；也曾亲历斯德哥尔摩市政厅，在这个颁发诺贝尔奖的“殿堂”享用晚宴，最后乘五万吨级豪华游轮，横跨美丽的波罗的海，品尝海陆大餐。

9月13日，当我们踏上归途，整个非凡的北欧旅途开始在心中定格成永恒。

只要有沃尔沃XC90相伴，未知前程中就注定会充满奇迹，充满发现，充满无限美妙可能。

南财会计老师给股民支招

上市公司财报首看 现金流、净资产收益率

目前正是上市公司的三季报发布的高峰期，投资者怎样才能把握上市公司的投资价值？在上周六南京财经大学会计学院本科教育30年庆典上，南财大会计学院的专家教授给股民研读财报传授的秘诀是：现金流与净资产收益率更能反映一个公司的实际情况。

现金流量表最应重视

上市公司财务报表中都附有利润表、资产负债表与现金流量表三个独立的表。南财大会计学院余淑峰副教授表示，在上述这三个表中，利润表与资产负债表最容易被操纵与粉饰，比如依靠一些一次性的、不具有可持续性的投资收益等，而现金流量表显示的是公司银行账户中经营性资金进出情况，难以操控。

余淑峰透露，他在教学与投资实践过程中，从利润表、负债表、现金流量表这三个独立的报表中摸索出了一个具有一定实用性的关系，即营业利润—投资收益+预收账款+应付账款—应收账款—预付账款与经营性现金净流入之间的关系。“营业利润与投资收益是来自利润

表，预收账款、应付账款、应收账款、预付账款是来自资产负债表，经营性现金净流入来自现金流量表。前6者的算术和与经营性现金净流入之差越大越好。”

此外，余淑峰还提醒投资者注意资产负债表中的预收账款和应付账款。“预收账款与应付账款越多，显示一个公司在产业链中的地位越强势，反之亦然。”

牛股看净资产收益率

如果在上市公司财报中只关注一个指标，你会关注哪个？南财大会计学院副院长李连军给出的选择是“净资产收益率”。他表示，净资产收益率反映的是股东的投资收益，尽管不同行业、同一公司各个发展阶段的净资产收益率没有一个确定标准，但观察发现，牛股的净资产收益率一般都超过20%，比如大家都熟悉的苏宁电器、万科。

牛散刘元生从万科上市之初投入400万购入350万股原始股一直持有到现在，市值接近10亿，近250倍的投资收益率远超巴菲特投资《华盛顿邮报》单笔投资收益率128倍的成绩。快报记者 刘芳

电话投保 就选人保

网上投保 还选人保

精于车·专于你



人保电话车险

4001234567

大品牌 网点多 理赔快 服务好

人保车险管家 金牌服务标准 60年行业领先

| | | |
|------------------------------------------------|----------------------------------------------------------|--------------------------------------|
| 1 投保 更便捷 快速量身报价 | 2 理赔 更放心 全国万家合作维修店 | 3 服务 更贴心 全方位紧急救援服务 拖车服务 |
| [专业咨询] 365天 电话咨询、投保服务 | [理赔迅速] 24小时 365天 时时应对 | [免费紧急故障救援] 远途/充电/轮胎更换及充气服务 |
| [保费透明] 金赔统一标准，快速量身报价 | [理赔更快更放心] 理赔顾问全程引导理赔服务，万元以下1小时通知赔付，100%结案回访 | [无限次免费道路救援] 50公里范围内免费拖车 |
| [保单免费配送] 48小时内保单免费送到家 移动POS机上刷卡服务 | [全国联网服务] 异地出险 就地理赔，4500个分支机构，1万多个网点，3万多人数的理赔队伍 | [卫星定位服务] 配备GPS测量工具及GPS定位设备 |

无需额外缴费，发生保险事故导致车灯、倒车镜单独损坏，赔！

PICC 中国人民保险 品质服务 品质生活

车险投保专线 **4001234567** 车险官网直销 **epicc.com.cn**